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Vaše finansije iz drugačijeg ugla uz novu mobilnu aplikaciju UniCredit Banke – mBanking 
expert 
 
 

Želeli biste da znate koliko mesečno trošite na hranu, kafiće ili prevoz, a teško uspevate da ispratite 

svakodnevne troškove? Detaljna analiza i bolji uvid u potrošnju mogu da vam pomognu da donosite 

bolje finansijske odluke i tako uštedite novac za ono što vam je stvarno važno. Upravo to vam pruža 

nova aplikacija UniCredit Banke za mobilno bankarstvo – mBanking expert! Najsavremeniji dizajn 

aplikacije, u potpunosti prilagođen potrebama korisnika i inovativne funkcionalnosti vam omogućavaju 

da postanete pravi ekspert za budžet. 

 

Prilikom svake transakcije, bilo da je u pitanju uplata, rata za kredit, plaćanje karticama ili podizanje 

novca sa bankomata, mBanking expert aplikacija pravilno kategoriše sve vaše troškove. Na taj način 

imate vrlo precizan uvid u potrošnju, a za to vam više nisu potrebni izvodi, tabele, posebni programi ili 

odlazak u banku. Kako bi dodatno olakšali uvid u vaše stanje, svaku transakciju možete brzo da 

pretražite po ključnoj reči, kategoriji, datumu ili iznosu.  

 

“Sve veća popularnost pametnih telefona u poslednjih nekoliko godina u potpunosti je promenila 

potrebe ljudi, a u skladu sa tim i način na koji se bavimo bankarstvom. Najmlađe generacije možda više 

nikada neće imati potrebu da uđu u banku“, izjavila je Feza Tan, predsednica Izvršnog odbora UniCredit 

Banke i dodala: „Svesni ove činjenice, UniCredit Grupa se udružila sa Menigom, vodećom evropskom 

FinTek kompanijom za razvoj softvera za digitalno bankarstvo. Izuzetno smo ponosni na to što je prvi 

projekat realizovan upravo u Srbiji. Čvrsto smo posvećeni razvoju inovativnih proizvoda i usluga koji 

pružaju opipljive prednosti našim klijentima. Zahvaljujući tome, nudimo drugačije rešenje na tržištu, 

pomažući našim klijentima da postanu pravi eksperti u upravljaju svojim bankarskim i finansijskim 

aktivnostima”. 

 

Unapređena aplikacija omogućava da skeniranjem otiska prsta ili prepoznavanjem lica pristupite svim 

proizvodima, dokumentima, izvodima i obaveštenjima, dok zahvaljujući chat opciji možete da dobijete 

direktnu podršku našeg Kontakt centra.  

 

mBanking expert aplikacija, pored finansijskog savetnika, vam omogućava da, na primer, na godišnjem 

nivou uštedite čak 12 odlazaka u ekspozituru, najmanje 4 sata vašeg vremena i najmanje 5.000 dinara.  

 

 


